



海拉尔警方赴辽宁精准抓捕 为群众挽回损失3万元

近日,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局刑侦大队前往辽宁省抓获一名诈骗犯罪嫌疑人,全额挽回3万元。

2024年7月,张女士想将其名下经营的一家宾馆转让后,与承租人产生了经济纠纷,本应该通过人民法院依法维权,但张女士为了降低时间成本和经济成本,四处寻找“能办事的人”。之后,张女士通过朋友介绍认识一位“法律顾问”张某杰。张某杰称自己是退役军人,当过记者,人脉广,认识“北京纪检委”领导,还给张女士展示了其在中国公益新闻纪录记者在内蒙古、中国退役军人法律维

权援助中心的“工作照”。为进一步获得张女士的信任,张某杰还为张女士约了三位在“北京中纪委”工作的人进行会谈,随后以牵桥搭线办事为由收取张女士3万元。自从张女士转账后,张某杰不仅办事毫无进展,还三天两头病倒,直到所有联系方式被张某杰拉黑,张女士才选择报警。

该大队重案探组接到报警后,对张某杰进行摸排研判,发现张某杰为失信人员,无业,在海拉尔无轨迹,案件侦办难度陡增。随后,侦查员与张某杰户籍所在地公安机关取得联系,得知张某杰

已长期不在此地生活。

为了快速侦破案件,该大队通过分局侦查中心发起警务协同攻坚,市区两级智慧建设联动开展信息研判,全面筛查、深挖线索,成功锁定犯罪嫌疑人张某杰藏匿在辽宁省鞍山市。该大队重案探组根据警务协同研判线索指引,立即驱车赶往线索地,在鞍山市铁西区摸排蹲守一天一夜,成功将张某杰抓获归案。经审讯,张某杰供述称,为了诈骗张女士钱财,先是投其所好编造经历、虚构身份及办事能力,然后找了三名记者,谎称自己是张女士的哥哥,让

他们关注“妹妹”的遭遇,如果相关单位不予受理就利用舆论进行曝光,就这样,张某杰靠着“两头骗”组了个“北京中纪委微服私访”局。这次充满欺骗的交谈注定没有结果,张女士在“法律顾问”张某杰的故意隐瞒、暗示下,以为事情“稳了”,于是向张某杰转账“办事费”3万元。

目前,张某杰因涉嫌诈骗犯罪被海拉尔公安分局依法采取刑事强制措施,全额退赔3万元,案件正在进一步侦办中。

(呼伦贝尔市公安局供稿)

年关将至要防盗

敖汉旗公安局破获一起盗窃热力资源案

“我私接热力管道就是想占点小便宜,这样每年我就不用交取暖费了,没想到事情这么严重。”近期,赤峰市敖汉旗公安局刑侦大队侦破了一起热力资源被盗窃案。到案后,犯罪嫌疑人王某后悔地说道。

时间还要回到几天前。敖汉旗公安局刑侦大队接到敖汉旗某供暖有限责任公司稽查科员工报警称,在某小区巡

查时发现有人私接热力管道盗窃热力资源。接警后,该局党委和大队领导高度重视,迅速成立专案组对此案展开侦查。

专案组民警进入到事发小区竖井内地下的热力管道进行现场勘查,发现在热力公司的主管道上被人私接了两组管道。民警根据私接的管道寻迹追踪,锁定该小区的两间车库,并确定嫌疑人王某,随后将其

抓获归案。

经讯问,王某如实供述其私接管道至自己的两间车库,从2020年10月15日热力公司开始供暖一直盗窃使用热力资源的违法事实。据统计,王某造成热力公司的热力资源财产损失共计1万余元。目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪被公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(敖汉旗公安局供稿)

东乌珠穆沁旗公安局为群众挽回损失120余万元

自“冬季行动”开展以来,锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗公安局紧盯“盗抢骗”等事关群众切身利益民生类案件,快侦快打现行犯罪,全力追赃挽损,提升辖区群众幸福感、安全感。

日前,苏某某来到东乌旗公安局报案称,其停放在某工业园区停车场的四台拖拉机及四台割搂草机被盗,价值约20万元。接警后,该局领导高度重视,立即指示刑警大队成立专案组,要求迅速破案、追赃挽损,并

多次召开通案会,听取案件进展情况。

专案组积极协调相关警种通过研判得知:事发当日,一辆嫌疑车现身案发现场,之后一辆叉车和一辆板车来到案发现场,将四台拖拉机和四台割搂草机拉走。随后,侦查员顺藤摸瓜,成功锁定犯罪嫌疑人,将其抓捕归案。

经查,犯罪嫌疑人系前科人员,且拒不如实供述自己的犯罪事实,意图逃避刑事处罚。面对有前科且负隅顽抗的嫌疑人,专

案组成员毫不退缩,经过大量的排查走访和调查取证,成功牵出另外6起盗窃案,在大量的证据面前,犯罪嫌疑人对其犯罪行为供认不讳。

截至目前,该案核实串并案7起,被盗农用拖拉机30台、割搂草机25台、自制彩钢房车3辆,涉案财物价值170余万元,已追缴农用拖拉机20台、割搂草机15台、自制彩钢房车2辆,为群众挽回损失约120余万元,其余被盗物品正在全力追缴。

(东乌珠穆沁旗公安局供稿)

额尔古纳市公安局抓获流窜盗窃惯犯

呼伦贝尔市额尔古纳市公安局拉布大林第一派出所近期破获一起盗窃案,一名犯罪嫌疑人落网。

近日,拉布大林第一派出所接到群众报警:其在一商户门前停放的电动三轮车被盗(钥匙放在车上)。接到报警后,民警通过调取监控视频并未发现被盗车辆显著特征信息,随即展开走访侦查。就在这时,拉布大林第一派出所接到海拉尔公安分局第三派出所的协查电话:一名湖南籍盗窃惯犯在海拉尔区盗窃后,乘坐客车流窜至额尔古纳市,请额

尔古纳警方协助寻找。经辨认,拉布大林第一派出所发现,该湖南籍盗窃惯犯与刚接到的电动三轮车被盗窃案犯罪嫌疑人特征高度吻合,随即与海拉尔公安分局第三派出所进行对接分析,确认双方所查嫌疑为同一个人。

为防止盗窃案情进一步扩大,拉布大林第一派出所一面认真梳理近期呼伦贝尔境内发生的连环盗窃案,一面有针对性地增派警力全力调查。办案过程中,警方24小时不间断搜寻犯罪嫌疑人,通过视频监控严密排查其行动轨迹,发动各

级商户微信群及群众提供相关线索。

案发后第六天,根据群众提供的线索,民警在辖区一小饭店内将该连环盗窃案犯罪嫌疑人抓捕归案。经讯问,嫌疑人对其盗窃行为供认不讳,并交代,其在额尔古纳市共盗窃电动三轮车一辆、三轮车充电器两个,摩托车一辆,海鲜快递一箱以及棉被等物品,几日来,其一直躲在电动三轮车里逃避警方排查。

目前,该嫌疑人在额尔古纳市盗窃的物品均已被警方找回,案件正在进一步处理中。

(尉建彬)

聚众赌博法不容

自“冬季行动”开展以来,赤峰市公安局持续加大摸排和打击力度,坚持主动出击、露头就打,坚决遏制岁末年初赌博违法犯罪行为的高发态势。近日,赤峰市公安局连续查处多起聚众赌博案件。

巴林左旗

近日,巴林左旗公安局碧流台派出所民警在工作中获取线索,一民房内疑似存在赌博行为。该所立即组织警力展开调查,当场查获通过麻将参与赌博的4名违法行为人。经询问,4名违法行为人对参与赌博的违法事实供认不讳,该所根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,对4人给予行政处罚。

1月12日,巴林左旗公安局哈拉哈达派出所工作中发现某商铺内存在赌博行为。民警在现场固定证据后,依法传唤4名违法行为人到公安局执法办案管理中心接受询问。经询问,4名违法行为人对其使用扑克牌进行赌博的违法事实供认不讳。目前,该所根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,对4人给予行政处罚。

巴林右旗

日前,巴林右旗公安局大板城区派出所接到群众举报称,在某场所内有人以扑克牌的形式进行赌博。接警后,民警迅速出击,当场抓获正在参与赌博的4名违法行为人。目前,巴林右旗公安局依法对4名参赌人员及该场所老板给予行政处罚。

翁牛特旗

近日,翁牛特旗公安局梧桐花派出所民警在工作中发现并查获一起赌博案件,现场抓获违法嫌疑人8名。经询问,嫌疑人对自己的违法行为供认不讳。民警根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定依法对嫌疑人进行了相应处罚。

(赤峰市公安局供稿)